

“ *Nimeni, nici chiar Dumnezeu, nu are o bătă destul de mare ca să mă gonească de la El. L-aș iubi chiar dacă El m-ar ucide. Crede în Hristos și iubește. Aceasta este destul. Să nu accepți nimic în plus ca fiind de prima importanță: nici dogme, nici ritualuri, nici legi sau condiții fixate de anumite organizații. Numai să iubești! Iubește, chiar dacă nu ești iubit!*”

(Richard Wurmbbrand - *Îmbătat de dragoste*)

Să ne rugăm pentru:



...statornicie în promisiunile făcute Domnului! Dumnezeu să ne ajute să nu uităm să și împlinim ceea ce am I-am promis, iar când simțim că nu o mai facem, să-I cerem ajutorul ca să le putem duce la bun sfârșit.

... dragoste adevărată. Să ne lăsăm umpluți de dragostea adevărată a lui Dumnezeu, ca mai apoi, să putem să îi iubim și noi pe cei din jur cu dragostea necondiționată a lui Isus, împlinind astfel Cuvântul Lui.

"Totuși, Doamne, Dumnezeul meu, ia aminte la rugăciunea robului Tău și la cererea lui! Ascultă strigătul și rugăciunea pe care Ți-o face robul Tău." (2 Cronici 6:19)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
 Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
 Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
 Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073
 Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488
 Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
 18 - 20 Serviciu divin
LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune,
nr. 25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

"Întăriți-vă în Domnul" (2016)

„Să iubești pe Domnul, Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu toată puterea ta.” (Deut. 6:5)

Tu cum stai cu dragostea?

În ultimul timp, auzim tot mai multe predici în care ni se spune cât de mult ne iubește Dumnezeu și cât de mult Îi pasă de noi. Și acest lucru este adevărat, fără nicio îndoială! Domnul ne iubește! Dar, în special aceia care au crescut în biserică sau sunt întorși de mult timp la Domnul, știu lucrul acesta deja. Eu îl știu foarte bine. Prietenii mei pocăiți îl știu foarte bine.

Deși cred că este bine să ni se spună că Domnul ne iubește, aș dori să mi se aducă aminte și că eu trebuie să-L iubesc pe Dumnezeu. Problema nu se pune dacă El ne iubește pe noi, ci mai degrabă, Îl iubim noi pe El?

Noi știm că suntem iubiți de Dumnezeu, dar mulți dintre noi conștientizăm acest lucru mai mult la nivel teoretic decât practic. „Nu e adevărat!” ați spune imediat. Dar lucrul acesta se vede din comportamentul nostru, deoarece, dacă ne-am apropia de El suficient cât să-I simțim dragostea, ne-am simți îndatorați, nevrednici și peste măsură de recunoscători. Am căuta să-I facem pe plac cu orice preț și dorințele Lui ar prima în viața noastră.

În schimb, noi preferăm să ducem o viață relativ independentă de Domnul în timpul săptămânii. Ne rezolvăm problemele după cum știm noi mai bine, în funcție de situație și fără să-L întrebăm pe El. Citim Cuvântul în fugă și ne rugăm superficial. Și vedem că se poate și așa... Iar Dumnezeu devine doar barca de salvare atunci când lucrurile ne scapă de sub control și nu mai știm ce să facem. (continuare în pag.3)

Familii unite în rugăciune

Familia HUDEMA

Membrii familiei: Cristian Marius și Alina Manuela au întemeiat această minunată familie în data de 5 iulie 2009, iar Domnul le-a înmulțit bucuria în cămin, oferindu-le o mare binecuvântare, pe micuța și frumoasa **Alma Tasha**.



Slujire în biserică: Convinși de faptul că cel mai important lucru în viață este să-L slujești pe Dumnezeu, familia Hudema stă la dispoziția Domnului, implicându-se împreună în corul bisericii, iar Marius slujește și în grupul de instrumentiști.

Ocupație: Atât Marius, cât și Alina sunt designeri.

Versetul familiei: 1 Cronici 17:27 - „*Binecuvântează dar casa robului Tău, ca să rămână pe vecie înaintea Ta! Căci ce binecuvântezi Tu, Doamne, este binecuvântat pentru veșnicie!*”

Motive de rugăciune: Multe sunt motivele, atât de mulțumire, cât și de cerere, dar să ne rugăm pentru familia Hudema ca Dumnezeu să le ofere sănătate, călăuzire în viața de familie, în slujire și putere în creșterea copilășului, ca toate acestea să fie spre slava lui Lui.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **R. D.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 14 febr. - *Andreea Fiț, Gloria Meici, Levi Mureșan*

Luni, 15 febr. - *Alexandra Filip, Andreea Silaghi, Vasile Marcu*

Mărti, 16 febr. - *Alina Barbu, Diana Prichici, Florin Corjuc, Florin Rotărescu, Ionela Blaga, Miriam Boartăș, Narcis Roșca, Sabina Șoancă*

Miercuri, 17 febr. - *David Ardelean, Edward Rus, Florin Chiș, Sebastian Trăușan, Tania Criste*

Joi, 18 febr. - *Andrada Balaj Todorescu, Daniel Ciupac, David Draia, Ionela Roșu, Iulia Giurgiu, Lidia Cercelaru, Timeea Goagără*

Vineri, 19 febr. - *David Surugiu, Debora Loghin, Lavinia Creac, Marinela Bogdan*

Sâmbătă, 20 febr. - *Ana Potra, Anton Urs, Bianca Dejeu, Dana Alăzăroae Dorel Pantea, Maria Guler*

"Doamne al oștirilor, ferice de omul care se încrede în Tine!" (Psalmii 84:12)



(continuare din prima pag.)

În schimb, noi preferăm să ducem o viață relativ independentă de Domnul în timpul săptămânii. Ne rezolvăm problemele după cum știm noi mai bine, în funcție de situație și fără să-L întrebăm pe El. Citim Cuvântul în fugă și ne rugăm superficial. Și vedem că se poate și așa... Iar Dumnezeu devine doar barca de salvare atunci când lucrurile ne scapă de sub control și nu mai știm ce să facem.

Mai mult, dragostea noastră de Dumnezeu se vede și din felul în care îi iubim pe cei din jur. Dar dacă suntem deja atinși de microbul acesta al indiferenței și nepăsării care există în lume, e clar cum ne iubim semenul. Și nu spun că eu aș fi mai bună. Pentru că nu sunt. Observ și la mine o indiferență care mă doare. Îmi doresc să iubesc ca Isus și știu că El îmi cere acest lucru. Dar neglijența față de rugăciune plus noul mod în care am ajuns să relaționăm cu oamenii – mai mult de la distanță prin invenția aceasta numită *Internet* – ne face reci și incapabili de o iubire adevărată ca în 1 Corinteni 13.

Să ne întoarcem la rugăciune! Să ne întoarcem la post! Doar așa va putea Domnul să aprindă în noi dragostea adevărată față de El și de semenii. Dacă nu vom face asta, îi vom critica mereu pe oameni și nu îi vom putea iubi cu iubirea lui Hristos. Vom face diverse lucrări, dar nu din dragoste de oameni, ci mai degrabă din mândrie, ca să fim văzuți și apreciați. Iar Domnul va ști, pentru că El ne vede inimile.

Eu știu că am nevoie de mai multă apropiere de Domnul, ca să învăț de la El cum să iubesc cu adevărat. Tu cum stai cu dragostea? ■ **R. C.**

Din dragoste ne creștem viitorul

“El ne-a izbăvit de sub puterea întunericului și ne-a strămutat în Împărăția Fiului dragostei Lui.”
(Coloseni 1:13)

Din dragoste ne creștem viitorul, din dragoste ni-i cerul zămislit, din dragoste, în noi, se-aprinde dorul spre Tine, o, Isuse preaiubit!

Cu dragoste ne-nveșmântăm fînța, cu dragoste viața ne-ntărim, cu dragoste ne-nflăcăram credința și-n lupta și-n lucrarea Ta pornim.

Prin dragoste trăim în păratășie, prin dragoste în Trupul Tău suntem, prin dragoste-am ajuns la bucurie și-ntregul har, prin ea, etern l-avem.

Căci Tu, Isus, ești DRAGOSTEA deplină, Fînța Ta, spre noi, îi face drum, ca să ne sui, prin ea, mai în lumină, și cerul să-l avem în noi acum.

(Nicolae Moldoveanu)

